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У Міністерстві оборони США посилили контррозвідувальні заходи щодо

Ізраїлю на тлі повідомлень про можливе стеження за американськими

посадовцями. Причиною стали побоювання щодо збору інформації про

внутрішні рішення Вашингтона стосовно Близького Сходу.

Про це пише The New York Times.

За словами американських чиновників, останніми тижнями Defense Intelligence

Agency підготувало нову оцінку контррозвідувальних ризиків на тлі напруженості

між США та Ізраїлем щодо подальших дій у війні з Іраном.

Джерела стверджують, що всередині відомства було поширено службове

повідомлення, у якому рівень загрози з боку Ізраїлю підвищили до категорії

«критичний». Таке рішення пов’язують із занепокоєнням у Пентагоні щодо

можливих спроб отримати інформацію про внутрішні дискусії та рішення

адміністрації Donald Trump.

За словами одного з чинних посадовців, оцінка містить семисторінковий

документ і спеціальну аналітичну схему. У матеріалах зазначається, що

можливості Ізраїлю у сфері агентурної та технічної розвідки оцінюються як такі,

що перебувають на «критичному рівні».

У публікації також згадуються конкретні випадки, які посилили занепокоєння

американської сторони. Зокрема, за даними журналістів, Ізраїль нібито

здійснював прослуховування спецпредставника США Steve Witkoff та

високопосадовця Пентагону Elbridge Colby.

Водночас офіційний Embassy of Israel in Washington категорично відкинув такі

звинувачення. Представник дипмісії заявив, що твердження про шпигунство

проти американських державних структур не відповідають дійсності.

За його словами, ізраїльські розвідувальні зусилля спрямовані проти

противників країни, а не проти союзників. У заяві також наголошується, що

подібні звинувачення є безпідставними або мають політичне підґрунтя.

У Пентагоні від коментарів відмовилися. Своєю чергою представник The White

House заявив, що інформація про інцидент походить від джерела, яке нібито не

володіє повною картиною подій.
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